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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Τελική Γιορτή Ανοικτού Σχολείου Δήμου Λεμεσού  
6.6.2026 – Πλατεία Δημαρχείου Μ. Γειτονιάς – 6.15 μ.μ.  
 
Αγαπητέ Πρόεδρε της Επιτροπής του Ανοικτού Σχολείου, 
Αγαπητοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
Αγαπητοί εκπαιδευτές και εκπαιδεύτριες, 
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, 
Αγαπητοί γονείς και φίλοι, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στην τελική γιορτή του Ανοικτού Σχολείου του Δήμου Λεμεσού, ενός 
θεσμού που έχει καταφέρει να κερδίσει την εμπιστοσύνη και την αγάπη των δημοτών μας, 
προσφέροντας ουσιαστικές ευκαιρίες μάθησης, δημιουργίας και προσωπικής ανάπτυξης. 
 
Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί την κορύφωση μιας ακόμη δημιουργικής χρονιάς γεμάτης 
γνώσεις, εμπειρίες, νέες δεξιότητες, καλλιτεχνική έκφραση και ανθρώπινες σχέσεις. Είναι 
μια γιορτή αφιερωμένη στους ανθρώπους που επέλεξαν να επενδύσουν στον εαυτό τους, 
να διευρύνουν τους ορίζοντές τους και να συμμετέχουν ενεργά στην κοινωνική και 
πολιτιστική ζωή της πόλης μας. 
 
Το Ανοικτό Σχολείο λειτουργεί ως χώρος συνάντησης ανθρώπων διαφορετικών ηλικιών, 
ενδιαφερόντων και εμπειριών. 
 
Ένας χώρος όπου η γνώση συνδυάζεται με τη δημιουργικότητα, τη μάθηση με τη 
συνεργασία και η προσωπική εξέλιξη με την κοινωνική συμμετοχή. 
 
Σε μια εποχή που οι κοινωνίες αλλάζουν διαρκώς και οι απαιτήσεις της καθημερινότητας 
γίνονται ολοένα και πιο σύνθετες, η δια βίου μάθηση αποτελεί πολύτιμο εργαλείο για κάθε 
πολίτη.  
 
Μέσα από τις δράσεις του Ανοικτού Σχολείου, ο Δήμος Λεμεσού επενδύει ουσιαστικά στον 
άνθρωπο, ενισχύοντας την πρόσβαση στη γνώση, τον πολιτισμό και την ενεργό συμμετοχή. 
 
Η αποψινή γιορτή μάς δίνει την ευκαιρία να θαυμάσουμε το αποτέλεσμα της προσπάθειας 
των μαθητών και των εκπαιδευτών μας.  
 
 
Μέσα από τις παρουσιάσεις, τα καλλιτεχνικά δρώμενα και τα έργα που θα απολαύσουμε, 
αναδεικνύεται το ταλέντο, η δημιουργικότητα και η πρόοδος που επιτεύχθηκε κατά τη 
διάρκεια της χρονιάς. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στον Πρόεδρο της Επιτροπής του 
Ανοικτού Σχολείου, κ. Μάριο Πρωτοπαπά, καθώς και στα Μέλη της Επιτροπής, για τη 
συνεχή τους προσφορά και τη στήριξή τους στον θεσμό. 
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Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνω στον Συντονιστή του Ανοικτού Σχολείου, κ. Άγγελο 
Εμμανουήλ, για την αφοσίωση, την υπευθυνότητα και τη σημαντική εργασία που επιτελεί 
καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 
 
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης σε όλους τους εκπαιδευτές και τις εκπαιδεύτριες που 
με επαγγελματισμό, υπομονή και αγάπη μεταδίδουν γνώσεις και εμπνέουν τους 
συμμετέχοντες. 
 
Πάνω απ’ όλα όμως, συγχαρητήρια αξίζουν στους ίδιους τους μαθητές και τις μαθήτριες 
του Ανοικτού Σχολείου, οι οποίοι αποδεικνύουν καθημερινά ότι η μάθηση δεν σταματά 
ποτέ και ότι η διάθεση για γνώση και δημιουργία μπορεί να συνοδεύει τον άνθρωπο σε 
κάθε στάδιο της ζωής του. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, θα συνεχίσουμε να ενισχύουμε τον θεσμό του Ανοικτού Σχολείου, γιατί 
πιστεύουμε σε μια πόλη που προσφέρει ευκαιρίες σε όλους, καλλιεργεί τον πολιτισμό, 
ενδυναμώνει την κοινωνική συνοχή και επενδύει στο ανθρώπινο δυναμικό της. 
 
Σας ευχαριστώ θερμά για τη συμμετοχή σας. 
 
Συγχαρητήρια σε όλους για τη φετινή σας πορεία. 
 
Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια σε κάθε δημιουργική σας προσπάθεια. 
 


